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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 2 x Fahrt mit der Elba-Fähre

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel

- 4 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 4 x dreigängiges Abendessen

- Benützung Swimmingpool

- Willkommensdrink

- Panoramaplan Insel Elba

- Seilbahnfahrt Monte Capanne

- Stadtführung Portoferraio

- Weinprobe und Imbiss in Weingut

- Inselrundfahrten

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

13.09.2026 - 17.09.2026

Doppelzimmer 855 €

Doppelzimmer mit Balkon 885 €

Einzelzimmer 1000 €

Einzelzimmer mit Balkon 1030 €

Herbsturlaub Insel Elba - 5 Tage

Elba ist die größte Insel des toskanischen Archipels und kann sich an Schönheit und

Vielfalt mit jeder Mittelmeerlandschaft messen. Die leicht gebirgige Insel ist von

der immergrünen Macchia und Weinbergen überzogen. Die malerischen Orte

liegen teils als Fischerdörfer oder Hafenstädtchen am azurblauen Meer, teils als

pittoreske Bergnester an atemberaubenden Abhängen. Den steilen Felsküsten sind

wunderschöne Sandstrände vorgelagert. Verlängern Sie mit uns Ihren Urlaub in

unserem schönen Badehotel in Marina di Campo.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Chur – San

Bernardino – Mailand – Parma – Piombino am

Tyrrhenischen Meer. Von hier setzen wir in einer

Stunde mit der Fähre auf die Insel Elba über. Von

Portoferraio geht es auf kurzer Fahrt an die Südküste in

den schönen Badeort Marina di Campo. Unser

bewährtes, sehr gutes 4-Sterne-Hotel liegt am

Ortseingang, nur fünf Minuten zu Fuß vom Strand, alle

Zimmer verfügen über eine Klimaanlage. In der

schönen Gartenanlage befindet sich ein Pool mit

Sonnenschirmen und Liegen. In die Altstadt sind es nur

wenige Schritte zu Fuß, zudem stehen den Gästen auch

Leihfahrräder zur Verfügung. Zimmerbezug und

3-gängiges Abendessen.

2. Tag: Auf unserer Ostroute besuchen wir am

Vormittag Porto Azzurro. Dieser beliebte Badeort liegt

geschützt in einer tief eingeschnittenen Bucht im

Südosten der Insel Elba. Zwei mächtige Festungen

erheben sich über den einstigen Fischerort, in dessen

Hafen kleine Fischerboote neben luxuriösen Yachten

schaukeln. Ein malerisches historisches Viertel und eine

attraktive Uferpromenade laden zum Flanieren ein.

Längerer Aufenthalt mit Möglichkeit in einer Enoteca

den köstlichen Inselwein zu verkosten. Weiter geht es

nach Capoliveri, das weithin sichtbar auf einer Höhe

von 167 Metern auf einem Sattel thront. Von

zahlreichen kleinen Gassen und Treppen durchzogen

zählt es zu den schönsten Orten auf Elba. Schon die

reichen Römer leisteten sich vor 2000 Jahren hier ihr

Feriendomizil. Den Mittelpunkt des Dorfes bildet die

Piazza Matteotti mit vielen Cafés und einer schönen

Aussichtsterrasse. Von der Piazza Belvedere kann man

bis zur Insel Montecristo sehen. Längerer Aufenthalt für

einen Bummel durch die verwinkelten Gassen der

Altstadt, am späten Nachmittag kehren wir in unsere

schöne Hotelanlage zurück. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Unser Ausflug führt uns am Vormittag in die

Hafenstadt Portoferraio. Elbas größte Stadt hat eine

ungewöhnliche Geschichte und dadurch viel an

Sehenswürdigkeiten zu bieten: Festungen, Museen,

Kirchen und immer wieder genießt man schöne

Ausblicke auf die Stadt, die Bucht und das Meer.

Während eines geführten Rundganges auf den rosa

gepflasterten Straßen erfahren wir von einem örtlichen

Guide, welches reiche Erbe die Etrusker, Napoleon und

auch die Familie Medici hier hinterlassen haben.

Längerer Aufenthalt zur Mittagspause. Am Nachmittag

besuchen wir ein Weingut und verkosten den hier

typischen Inselwein mit kleinem Imbiss. Am späten

Nachmittag kehren wir zurück nach Marina di Campo.

Freizeit.

4. Tag: Auf dem sogenannten „Westring“ umrunden

wir die Insel Elba bis wir in den hübschen Badeort

Marciana Marina kommen. Der Ort befindet sich im

Zentrum eines kleinen Golfs, umgeben von einem

dichten Wald aus Kiefern, Kastanien und Eichen. Mit

seinen malerischen Vierteln mit den engen

Granitgassen und den pastellfarbenen Häusern, die auf

das Meer blicken, ist Marciana Marina einer der

bekanntesten Orte der Insel Elba. Aufenthalt zur

Mittagspause und Strandspaziergang. Am Nachmittag

erwartet uns eine weitere Attraktion. Wir fahren mit

unserem Bus über Poggio von Marciana Marina zur

Talstation des Monte Capanne. In 18 Minuten

schweben wir in gelben Gitterkörben stehend auf 1019

Metern Höhe. Diese eigenwillige Seilbahn wurde von

der Vorarlberger Firma Doppelmayr gebaut. Ein

traumhafter Ausblick über die gesamte Insel und aufs

Meer wird uns belohnen. Danach umrunden wir auf der

Panoramauferstraße die gesamte westliche Steilküste

und erreichen am späten Nachmittag Marina di Campo.

Abendessen und gemütlicher Tagesausklang.

5. Tag: Zeitig am Morgen nehmen wir die Fähre zurück

aufs Festland. Die Rückfahrt mit dem Bus erfolgt auf

derselben Strecke wie die Hinfahrt.
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